Wnnioctpauumsa A KapTep

213ET040 SC

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

1

NOoO b wWDN

10

11

12

13
14
15
16

Kog apTukyna

1135 020 2601

9503 003 0354
9640 003 1560
0000 988 5211
0000 988 8600
1133 791 5900
1135 020 2913

1135 020 2913

1135 020 2917

1135 020 2914

1135 020 2907

1135 020 2908

9523 003 4266
9640 003 1600
1124 791 2800
1128 640 9100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=S AN

JHIL UL UL U

[NonoBuHa kapTepa

4 2i-ie

PaguvanbHbIi WapukonoawmnHuk 6202
YnnoTHuTenbHOe KonbLo Bana 15 x 22 x 4
Matpybok

Mne3a

YnopHein 6ydep

MonosuHa kapTepa (1-6,12)

+ 131-i17, 191-122, 25

MonosuHa kapTepa (1-6,12) (11.2007)
4 13017, 19i-i22, 26

MonosuHa kapTepa (10,11)
4 13i-i21, 23, 25

MonosuHa kapTepa (10,11) (11.2007)
4 13i-i21, 23, 26

MonosuHa kapTepa (7-8)
+ 131-i17, 191-122, 24
MonoBwuHa kapTtepa (9)
4 13i-i21, 23, 24

PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 15 x 35 x 13
YnnotHUTenbHOe KonbLo Bana 15 x 29,6 x 4

YnopHein 6ydep
KnanaH

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A KapTep

213ET040 SC

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

17
18
19
20
21
22
23

24
25

26

27
28
29
30
31
32
33

34

Kog apTukyna

0000 974 1200
0000 974 1200
1120 162 5200
1121 162 5205
1121 162 5200
1121 162 5200
1125 162 5209

0000 664 2405
1138 664 2400

0000 953 6605

1122 647 9400
1117 640 3800
1135 029 0500
1135 030 0400
9455 621 1520
9022 341 1050
0000 350 0525

9645 948 7734
1135 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L (I UL (UL UL U N

—_

= Ol _ 2 A A

Lunungpuyeckunin npocedHon WwtndT 2,6 x 8

LUnnuHgpudecknii npoceyHon wtndT 2,6 x 8 (9-11)

Maney

Maney

Maney

Maneuy (1-8,12)
Maneuy (9-11)

BuHT ¢ 6ypTrkom M8 (7-9)
BuHT ¢ 6ypTukom (1-6,10-12)

BuHT ¢ 6ypTrkom M8 (1-6,10-12) (11.2007)

LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska

YnnotHeHve

KonenuaTtbii Ban (25.2005)

Mpy>xMHHOE cTonopHoe KonbLo 15 x 1
BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 25
3anopHoe yCcTponCcTBO TONNMBHOrO 6aka
433

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
HaGop ynnotHeHun

43,14, 29

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

SCS 02-2011 3.33



Unnuuap - WymornywuTens

B

Wnnioctpauumsa

0§ geol3€ele

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1135 020 1202 1 Uwnunrgp c nopwHem, gnam. 47 mm
4 2ivie
2 1135 030 2000 1 lMopweHsb, gnam. 47 mm
4 3i-i5
3 1135 034 3000 2 KomnpeccuoHHoe nopLuHeBoe KonbLo, anam. 47 x 1,2 mm
4 1135 034 1500 1 MopwHesown naney 11x8x33
5 9463 650 1100 2 [pyx1HHOe cTonopHoe Konbuo 11
6 0000 953 0818 1 Wnuneka M5
7 9512 003 2348 1 KomnnekT uronbyatbix ponukos 11 x 14 x 15
8 1135 020 9400 1 [exomnpeccuoHHbIN kKnanaH
9 1135 029 2300 1 YnnotHeHue unnuHgpa 0,5 mm (1,3-12)
10 1135 029 2301 1 YnnotHeHue unnuHgpa 1 mm (2) Manocxatbiv
11 9022 341 1050 4 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-M5 x 25
12 1135 141 2200 1 KoneHo
13 9771 021 2572 1 Ckoba gnsa wnaxra, gnam. 32 x 5
14 1117 141 1800 1 Twvnb3a
15 1110 400 7005 1 Cseva 3axuraHusa Bosch WSR 6 F
15 0000 400 7000 1 Cseva 3axuraHua NGK BPMR7A

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33



Unnuuap - WymornywuTens

B

Wnnioctpauumsa

0§ geol3€ele

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K

16
17
18

19

20

20

21
22
23

24
25

Kog apTukyna

1135 141 3200
1125 149 0601
1135 140 0650

1135 145 9001
1135 140 0651

1135 140 0651

1135 145 8600
9099 021 0810
1135 140 0653

9022 341 0980
9022 341 1018
1135 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1
1

Oxnaxgarowun nuct

YNnoTHeHWe rnywnTens

Wymornywwrens (1,2,4,5,7,9,10)

$ 19, 25

Mpobka

LWymornywmtens (3,8,11) USDAICert.i1.D.i1135/01 USA
419,21, 22,25

LWymornywuTtens (3,6) USDAICert.i1.D.11135/01 CDN, AUS, NZ (10.2004)
419,21, 22,25

Pewértka (3,6,8,11,12) USA, CND, AUS, NZ

BuHT gns nuctoBoro metanna 4,2 x 9,5 (3,6,8,11,12) USA, CND, AUS, NZ
LWymornywwTtens (3,6,12) USDAICert.[1.D.i1135/01 CDN, AUS, NZ
419,21, 22,25

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16

BWHT ¢ ymnuHppuyeckon ronoskon 1IS-M5 x 18

HaGop ynnoTHeHun

$9,17

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

SCS 02-2011 3.33



MacnsiHbi Hacoc - MydTta

C

Wnnioctpauumsa

WO 6¥013€12

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C



Wnnioctpauumsa C

MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K

1

. O OW O ~NO OGP~ WN

—_

—_
N

13

14

15

16

17

18

19
20

v

v

v

Kog apTukyna

1135 640 3200

0000 958 0518
0000 997 0615
1135 647 0600
1125 641 9400
9646 945 0160
1128 647 4806
9380 620 1090
1122 649 5000
9022 313 0660
1128 640 7112

1128 647 2400
1135 160 2050
1122 162 1000
1128 162 3202
1138 162 0800
1128 162 3000
0000 997 5816
1128 162 1001

1128 162 0807
0000 997 5815

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

SN, A N a N

MacnsiHbIn Hacoc

4 2ivis

Lanba

HaxunmHasa npyxuHa

[NopueHb Hacoca

BTynka nogwmnHuka

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbLo 4 x 2
PerynnpoBoyHbIi naneL,

Mpy>XUHHBIA WTUPT 2 X 10
YnnotHuTenbHoe konbLo B4 x 2

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
Yepssik

$12

MpyxvHa

MydTta

$13-17

3awuTHeIn guck 52 mm
MoBoaok
LleHTpoGexHbIN rpy3unk
OepxaTenb

MpyxnHa pacTsxeHus
3almnTHbIN gnuck 58 Mm

LleHTpoGexHbIN rpy3nk
MpyXnHa pacTaxeHus

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

10

SCS 02-2011 3.33



MacnsiHbi Hacoc - MydTta

C

Wnnioctpauumsa

WO 6¥013€12

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

11



Wnnioctpauumsa C MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
21 9512 933 2380 1 KomnnekT uronbyatbix ponukos 10 x 16 x 12
1128 007 1000 1 KomnnekTt - KonbueBas uenHasa 3Bé3gouka 3/8" 7 3ybbes (B) (1-8,12)
$22-25
22 1 CoeguHuTenbHbin 6apabaH (D) (1-8,12)
23 0000 642 1223 1 KomnbueBas uenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3yObeB
24 0000 958 1032 1 LWanba, gnam. 27 mm
25 9460 624 0801 1 CronopHas warba 8 x 1,3
1135 007 1002 1 KomnnekT - KonbueBas uenHasa 3Bé3goyka 3/8" 7 3ybbes (B) (9-11)
423-26
26 1 CoeguHuTenbHbi 6apabaH (D) (9-11)

1128 007 1011 1 Kowmnnekt - Konbueas yenHas 3sésgoyka 0.325" 9 3ybwes (B) (1-8)
Skandinavien

422,24, 25, 27
27 0000 642 1239 1 Konbueas uenHas 3sésgoyka 0.325" 9 3ybbes (1-8) Skandinavien
1128 007 1001 1 KomnnekTt - KonbueBas uenHasa 3Bé3gouka 3/8" 8 3ybbes (B) (1-8,12)
422,24, 25,28
28 0000 642 1216 1 KonbueBas uenHas 3Bé3goyka 3/8" 8 3y6bes (B) (1-8,12)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
10



D Topmo3 nNunbHOW Lenu

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

13



Wnnioctpauumsa D

Topmo3 nNunbHOW Lenu

Ccbinka K

0N O WN -

11
12

13
14

15
16
17
18
19
20
21
22

Kog apTukyna

1128 160 5000
1121 162 5010
0000 997 0628
9460 624 0400
9460 624 0400
1135 160 5400
9022 313 0660
1135 160 5500

1125 162 8001
1133 160 5000
1125 162 7905
1135 160 5501

1121 162 8000
1135 160 5450

0000 642 1223
0000 958 1022
9460 624 0801
1135 021 1100
1135 021 1103
1135 021 1102
9022 313 0660

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EE L (I (L (UL UL (L (. §

JHIL UL L U §

W = A @ A

Poiyar (1-8,12)

Pbivar

MpyxvHa

CTonopHas wanba 4

CronopHas watriba 4 (1-8,12)

TopmosHas neHTa (1-8,12)

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
MpyxnHa pacTtsxeHus (1-8,12)

$o

LWnaHr 20 mm (1-8,12)

Topmo3sHon pbiyar (9-11)

MpyxnHa pacTtsxkeHus (9-11)

MpyxnHa pacTtsxeHus (9-11)

413

WnaHr 12 x 1 x 20 mm (9-11)

Topmo3sHas neHta (9-11)

4 15118

CoeavHuTeneHbii 6apabaH (D) (9-11)
KonbueBas uenHas 3Bésgoyka 3/8" 7 3ybbes (9-11)
LWan6a, gnam. 27 mm (9-11)

CronopHas wawnba 8 x 1,3 (9-11)

Kpbiwka (10,11)

Kpbiwka (1-8,12)

Kpbiwka (9)

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

14

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa

E

Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

213ET044 SC

MS 361, MS 361 C

15

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E

Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

Ccbinka K

11
12
13
14
15
16

17

18

19

20

21

22

Kog apTukyna

1135 400 1203
1135 400 1201
1135 404 3500

1118 431 6600
9022 313 0658
1121 442 0402
0000 955 0802
1135 400 1300

0000 989 1002
0000 405 0600
0000 930 2251
1117 442 0905
0000 998 0604
1128 405 1000
9022 341 1019

1135 440 3000
1135 440 3005

1135 440 3002

1135 440 3004

1135 440 3001

0000 903 1506

0000 903 1506

0000 989 0609

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= A AN -

JEE L U O L Nl N (L (L UL (I §

Maxosuk (1-3,7-12) (25.2005),(48.2010)
MaxoBuk (4-6) (25.2005),(48.2010)
"eHepaTop (4-6)

+4

3abusHou wtudrt (C) (4-6)

BWHT ¢ yumunmHapuydeckon ronoskon IS M4 x 12 (4-6)
M3onaumoHHbIv wnadr 35 mm (4-6)

"arika ¢ 6ypTrkom M8 x 1

Mopaynb 3axuraHus

$9, 10

3alUMTHBIN HAKOHEYHWK

MpoBog cuctemsbl 3axuraHns 195 mm (D)
MpoBog cuctemsl 3axuranns 1 m (A,B)
MpoBog cucrtemsbl 3axuraHns 10 m (A,B)
M3onaumoHHbIn wnaHr 110 mm

Butasa narnbHasa npyxmHa

LLiTekep npoBoda CUCTEMbI 3aXXWUraH1s

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekon 1IS-M5 x 20
KabenbHbIvi xryT (1-3,7-12)

KabenbHbI xryT (4)

420

KabenbHbivi xryT (4) (11.2007)

§ 21

KabenbHbIl xryT (5-6)

420

KabenbHbii xryT (5,6) (11.2007)

§ 21
XoMyTuK ons wnaxra (4-6)
XomyTuk gnsa wnaxra (1-3,7-12)

HakoHe4HuK

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

16

SCS 02-2011 3.33



[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Wnnioctpauumsa

WS 9P013AELS

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

17



Wnnioctpauumsa F

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K

13
14
15

16
17

18
19

20
21
22

Kog apTukyna

1135 080 2102

1135 080 2106

1135 080 1800

1110 084 9102
0000 958 0607
9416 868 6530
1128 080 6500

1135 084 7800
1135 190 0600
1128 195 0400
1125 195 7200
0000 958 0923
1128 195 3500
1128 190 3400

1128 190 2900
1135 967 1500
1135 967 1501
0000 930 2267
1121 195 3400
1113 195 8200
0000 930 2203
9022 371 1020
1135 790 9100

1124 792 5500
1124 792 5505
9022 341 1080

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

JEIE L UL U O R N L N N

P N @ I e e N Y Y=

Koprlyc BEHTUNATOPA C NYyCKOBbIM yCTp0I7ICTBOM

$1-15

Kopnyc BEHTUNATOpPa C NyCcKOBLIM YCTPOWCTBOM (1) MOXHO NOMy4MTb TONBKO

B bpasunnun

+1-14

Kopnyc BeHTUnATopa

4 2i-is

BTynka

Lanba

Monas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8

Ocb

+ 11

CermeHt

BosepaTtHasa npyxunHa

TpOCKKOBBIN LUKMB

3aulénka

Lanba

MpyxvHa

Pykositka ElastoStart ¢i3,5 mm

413

MyckoBow Tpocuk, anam. 3,5 Mm

®dupmeHHasa Tabnmnyka MS 361 (1-6,12)
®dupmeHHas Tabnuuka MS 361 C (7-11)
MyckoBown Tpocuk, gnam. 3,5 mm / 28 wr. (A,B)
Pykositka (3) USA

MyckoBon Tpocuk, gnam. 3,5 x 960 mm (3) USA
MyckoBown Tpocuk, gnam. 3,5 mm x 30,5 m (A,B) (3) USA
BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20
Mpucnocobnenne ans 3awmTbl pyK

4 20i-i22

BTynka

BTynka

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskoi 1IS-M5 x 35

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

18

SCS 02-2011 3.33



[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Wnnioctpauumsa

WS 9P013AELS

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

19



Wnnioctpauumsa F

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K

23
24
25

26
27

Kog apTukyna

1135 007 1004

1135 084 8200
9041 216 0650
1135 140 1901

1124 140 9500
0000 967 3630

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

KomnnekT - 3awmTtHas nnactuHa (B)

4 23i-i26

3awmTHasa nnacTtuHa (B)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskor M4 x 10 (B)
Kpbiwka kopoOku kap6biopaTtopa (5,6) CDN
}26

myxas ravika (5,6) CDN

YkasatenbHasa Tabnudyka (3,8,11) USA

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

18

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G Kopnyc TonnueHoro 6aka

25,26
~

213ET047 GM

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa G

Kopnyc TonnusHoro 6aka

Ccbinka K

1

16
17
18
19

Kog apTukyna

1135 350 0816

1135 350 0814

1135 350 0815

1135 350 0850

1135 350 0851

1135 122 6600
0000 350 5800
1135 791 7500
1128 358 7701
1135 791 2800
1135 791 3100
1135 792 2900
0000 967 3662
1125 967 3419
0000 350 0525

9645 948 7734
0000 350 3504
1135 790 9902
1135 791 7200

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIL L (L UL UL UL UL (L U O O )

= A A

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1-8,12)

4 6i-i13, 151-i17

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1-8,12) (11.2007)
4 6i-i13, 151-i17

Kopnyc TonnueHoro 6aka (9-11)

4 6i-i12, 14i-i17

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1-8) (39.2006)

4 2, 6i-i13, 15i-i19

Kopnyc TonnusHoro 6aka (9-11) (39.2006)
4 3, 6i-i12, 14i-i19

BuHT ¢ BypTrkom

BeHTI/IJ'IﬂLI,I/IOHHaﬂ cucTtema TonnmeHoro 6aka

3almTHOE NpUKpbITME

LnaHr

Konbuesoli bydep

MpyxvHa

Mpobka noawunnHuka

YkasatenbHada Tabnuyka MS (1-8,12)
YkasatenbHasa Tabnuyka (9-11)
3anopHoe ycTponCcTBO TONNMBHOrO 6aka
} 16

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
BcacbiBatoLasa ronoska

Konbuesoli bydep

Mne3a

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

22

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G Kopnyc TonnueHoro 6aka

25,26
~

213ET047 GM

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
23



Wnnioctpauumsa G Kopnyc TonnueHoro 6aka

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
20 1 LWnaHr 3,1x6,7x102 mm (D)
0000 930 2804 1 WnaHr 3,1x6,7 mm x 1 M (A,B)
21 0000 967 3605 1 YkasaTtenbHas Tabnvyka 3anopHoe yCTPOMCTBO TONMMBHOrO 6aka

(3,6,8,11,12) USA, CDN

LlenHon ynaenuearens

BWHT ¢ yumnmHapuyeckon ronoekoi 1IS-P6 x 21,5

Lanba

Kap6topatop HD-34B

Kap6topatop HD-46 (1) MoxHO nony4nTb Tonbko B bpasnnum
HakoHeuHuk

YkasartenobHas Tabnuyka (3,8) USA

YkasatenbHada Tabnuyka (11) USA, CDN

22 1119 656 7705
23 9074 478 4475
24 1135 121 8600
25 1135 120 0601
26 1135 120 0604
27 1135 123 7501
28 0000 967 3500
29 1125 967 3418

[EE L (UL UL (UL UL (L (. §

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
22



Wnnioctpauumsa H AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka

213ET039 SC

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa H

AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka

Ccbinka K

1

Kog apTukyna

1135791 6100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

BuHT ¢ BypTrkom

2 1135 791 7200 1 Twvnb3a

3 1135 790 9902 1 KonbueBon bydep

4 1135 790 9900 1 Konbueon 6ydep (1-11) (39.2006)

5 9022 313 0680 2 BWHT c ynnuHapuyeckon ronoskon IS M4 x 16

6 1135 791 3100 1 TpyxuHa

7 1135 792 2900 1 Tpobka nogwmnHuka

8 9074 478 4475 1 BWHT ¢ ynnuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 21,5 (1-11)

9 1135 791 2800 1 KonbueBown bydep
10 1135 790 8300 1 AHTMBMOpaumoHHasa npyxuHa (1-3,7-11)
11 1135 790 8301 1 AHTMBMOpaLMOHHasa npyxuHa (4-6,12)
12 9022 341 0980 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-M5 x 16
13 1135791 1700 1 TpybGuatas pykosaTtka (1-3,7-11)
14 9074 478 4130 2 BwHT c unnuHapuyeckon ronoskon IS-P5 x 16 (1-3,7-11)
15 9074 478 4675 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon 1S-P6 x 32,5 (1-3,7-12)
16 9074 478 4475 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 21,5 (1-3,7-11)
17 1135 790 3600 1 Kpyroeas TpybuaTtas pykositka (12)

418,19
18 1 WnaHr pykositkm 360 mm (D) (12)
19 1 WnaHr pykositkm 190 mm (D) (12)
0000 791 2009 1 LWnaHr pykosTku, anam. 19 mm x 5 m (A,B) (12)

20 1128 791 5501 1 Yrnosou anemeHT (12)
21 9307 021 0120 1 LWanba 5,3 (12)
22 9022 371 1020 1 BWHT c unnuHgpuyeckoin ronoskon 1IS-M5 x 20 (12)
23 9074 478 4435 5  BWHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon IS-P6 x 19 (12)
24 1124 890 3400 1 KombuHupoBaHHbIN koY (12)

(1)iMSI361, (2)iMSi361-N, (3)IMSi361-Z, (4)iMSi361-W, (5)iMSi361-VW, (6)IMSi361-VWZiArctic,

(7)IMSI361IC-B, (8)IMSI361IC-Biz, (9)iIMSi361IC-BQ, (10)iMSi361iC-Q, (11)iMSI361iC-QiZ, (12)iMSI361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33

26



Wnnioctpauumsa J Koxyx - Bo3gyLHbIn punbTp

17,18,19

213ET048 GM

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa J

Koxyx - Bo3aywwHbin ounstp

Ccbinka K

1

O ©O©W oo ~NO OB

11

13
14
15
16
17
18
19

20
21

Kog apTukyna

1135 080 1602

1135 007 1006

1135 084 4100
1121 084 7000
1135 007 1003

1135 120 2700

1135 141 6300
1135 120 4100

1128 122 6601
9216 261 0700
1135 120 1601
1135 120 1600
1135 140 1900
1135 140 1901
1135 140 1903

1124 140 9500
0000 967 3501

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L U U |6 [ UL (I N

= AN -

Koxkyx
+ 2iio

Ha6op konnakos, Bo3ayLLHbIA dunbTp (1-6,10,11) m 2i661545i650 (48.2005)

+1-9,11,15

30n0THUK

Lnuuesas ravika

KomnnekT - HakoHe4HuK

4 4i-i9

MsonsauuoHHas getans (D)

HakoHeuHuk (D)

Konnauok (D)

HakoHeuHuk (D)

HakoHeuHuk (D)

3awuTHoe npukpbiTHe (D)

Kopnyc cunbTtpa

+ 11

Bosgyxonposoa

YOapHO3aWwuTHEIR Konnak

413

BuHT ¢ BypTrkom

LecTturpaHHas rainka M5

BosgywHbin douneTp (1,2,4,5,7,9,10)
BosgywHbin dounbtp (HeTkaHbIn matepuan) (3,6,8,11,12) USA, CND, AUS,
NZ

Kpbiwka kopoOku kapbiopaTtopa (1-4,7-12)
$20

Kpbiwka KopoOku kapbiopaTtopa (5,6)
$20

Kpbiwka kopoOku kapbiopatopa (1) MoxHO nonyy4nts Toneko B bpasunuu
$20

nyxas ravika

YkasartenobHasa tabnuyka (9-11) USA

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

SCS 02-2011 3.33
28



NnnocTtpauus

K

YCTpONCTBO ynpaBneHnsa poCccernbHOM 3aCOHKON

/ i 5 ) é\
SOINC =YY
2’4,«, d 7 's. /
Q

213ET009 TG

MS 361, MS 361 C

29

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa K

YCTpPONCTBO ynpaBneHus 4poCccenbHOM 3aCiOHKOM

Ccbinka K

. O OWoONO OGP~ WN-=-

_

13
14
15

16
17

Kog apTukyna

1118 182 1006
1117 182 4500
9371 470 2640
1135 182 1500
1133 182 0800
1135 791 0600
1135 182 0900
1135 442 1600
1125 180 1503
1125 182 4505
1125 180 1703

1125 182 4502
9517 003 0650
1125 180 1405
1135 160 2500

9074 478 2970
1135 791 0601

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L UL UL UL UL UL U (UL UL (.

= AN -

Pbiyar ynpaeneHus gpoccenbHor 3acnoHkon (1-8,12)
Butasa narnbHasa npyxuHa (1-8,12)

Lunungpuyeckuin wtndt 5 x 24

Pblya)kHO-TAroBbIM MEXaHU3M OPOCCENbHON 3aCNOHKU
CronopHbIn pbiyar (1-8,12)

Monykoxyx pykoaTku (1-8,12)

Ban ynpaBneHusa nepekntoyeHnem

KoHTakTHas npyxuHa

Pbiyar ynpaeneHus gpoccenbHor 3acnoHkon (9-11)
Butasa narnbHas npyxuHa (9-11)

CrtonopHbin peiyar (9-11)

$12

Butasa narnbHas npyxuHa (9-11)

Ponuk nroneyatoro noawmnHuka 3 x 25,8 (9-11)
PykosiTka nepekntoyeHus (9-11)

TopmosHas Tara (9-11)

} 16

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon 1S-P4 x 10 (9-11)
Monykoxyx pykosTkm (9-11)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

30

SCS 02-2011 3.33



Kap6topatop HD-34B, HD-46

L

Wnnioctpauumsa

1"

\

@
\5 oo ee

42

)
“
o
)

WS SP0LAELS

17

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

31



Wnnioctpauumsa L

Kap6topatop HD-34B, HD-46

Ccbinka K

Kog apTukyna

1135 120 0601

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Kap6topaTtop HD-34B

4 1i-iz6
1135 120 0604 1 KapGtopatop HD-46 MoxHO nony4nTb Tonbko B bpasnnum
4 1-30,37-41
1 4116 121 5100 1 BnyckHas urna
2 4116 121 5000 1 BnyckHoW perynmpoBOYHbIv pblyar
3 1128 122 3002 1 TpyxuHa
4 1113 121 9200 1 Ocb
5 1114 122 7400 1 BMWHT C NONyKpyrmnow ronoBKown
6 1135 121 5401 1 KnanaHHoOe conno
7 4117 122 9402 1 Tnyxas npobka
8 1128 129 0906 1 YnnotHeHue
9 4116 121 4700 1 PerynupoBo4yHasi MembpaHa
10 1135 121 0801 1 3anopHasi KpbiLlka
11 1121 122 7101 4 BuHT
12 4116 121 4800 1 Onadparma Hacoca
13 4116 129 0902 1 YnnotHeHue
14 1133 121 0802 1 3anopHas Kpbilka
15 1114 122 7100 1  BwuHT
16 1127 122 3205 1 Bwuras nsrnbHasa npyxmHa
17 1133 120 7101 1 [poccenbHblii Ban ¢ pbl4arom
18 1117 122 9000 1 CronopHas waiiba
19 1135 121 3302 1 [poccenbHas 3acnoHka
20 1133 122 3200 1 Bwuras nsrnbHasa npyxmHa
21 1135 120 7201 1 TlyckoBo Ban ¢ pbl4arom
22 1123 122 9000 1 CronopHas waiiba
23 4116 121 2900 1 BosgywHas 3acnoHka
24 1127 122 6200 1 YNOpHbIN BUHT HACTPOMKM XONOCTOro Xoaa
25 1122 121 7700 1 3axumHas getanb
26 1114 121 7800 1 CeTka unbTpa

(1)iMSI361, (2)iMSi361-N, (3)IMSi361-Z, (4)iMSi361-W, (5)iMSi361-VW, (6)IMSi361-VWZiArctic,

(7)IMSI361IC-B, (8)IMSI361IC-Biz, (9)iIMSi361IC-BQ, (10)iMSi361iC-Q, (11)iMSI361iC-QiZ, (12)iMSI361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33

32



Kap6topatop HD-34B, HD-46

L

Wnnioctpauumsa

1"

\

@
\5 oo ee

42

)
“
o
)

WS SP0LAELS

17

SCS 02-2011 3.33

MS 361, MS 361 C

33



Wnnioctpauumsa L

Kap6topatop HD-34B, HD-46

Ccbinka K

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

37
38
39
40

41

42
43

Kog apTukyna

1135 120 9700

1115122 7400
1110 122 7400
1128 122 6703
1135 122 6800
4203 121 2700
1121 121 5602

4224 122 7801
1121122 7102
1135 122 6701
1135 122 6801

1123 121 5601
9645 945 7527

5910 890 4500
1128 007 1066

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[N | NG JRE UL L N L UL (UL UL U

= A A

KomnnekT - NopLueHb Hacoca

4 27i-i30

MpyxuHa (D)

MopweHb Hacoca (D)

LWapwk (D)

myxasi npo6ka (D)

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou
BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou
[MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT
PerynupoBoYHbI BUHT 4acTOTbl BpaLLEHUS Npu XONOCTOM Xoae
Konnayvok

HenogswxHoe conno 0.52

BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskor (1) MoxHO nonyyuntb Tonbko B Bpasunun
BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskoti (1) MoxHO nonyunTb Tonbko B bpasunun
[MaBHbIN perynnpoBOYHbIA BUHT (1) MOXHO nony4nTb Tonbko B bpasunum
PerynvpoBoYHbIlf BUHT YacTOThI BpaLleHusi npu xonoctom xoge (1) MoxHo
nony4nTb ToNbKO B Bpasnnuu

HenoaswmxHoe conno 0.61 (1) MoxHo nonyuntb Tonbko B Bpasunun

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 12 x 2,5
CwemHuk (B)

KomnnekT - KapGtopaTtopHble getanu

4 1i-i3, 8, 9, 12, 13, 26

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

SCS 02-2011 3.33
32



Wnnioctpauumsa M HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

213ET037 SC

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
35



Wnnioctpauumsa M

HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1125 664 1400 1 HaxumHas getanb (1-6,10-12)
2 1125 640 1900 1 3axumHasa noaewxHas getans (1-6,10-12)
1125 007 1021 1 KowmnnekT - UnnuHgpudeckoe 3ybyatoe koneco / HatsxHol 6onT
(1-6,10-12)
4 3i-i5
3 1 Uunungpnyeckoe 3ybyaToe koneco (D) (1-6,10-12)
4 1 HatsaxHown BuHT (D) (1-6,10-12)
5 9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbuo 7 x 1,5 (1-6,10-12)
6 1122 664 2200 1 3awmTHbIR wuTtok (1-6,10-12)
7 9041 216 0630 2 BwHT c unnuHgpuyeckon ronoskor M4 x 8 (1-6,10-12)
8 1122 664 4500 1 Onopa (1-6,10-12)
9 1122 664 1000 1 BokoBon nucT, BHyTpeHHur 0,5 mm (1-6,10-12)
10 1135640 1703 1 Kpblwka uenHon 3sé3goykn (1-6,10,11)
+ 11,12
11 1121 648 6610 2 Ckonb3suas nnaHka (1-6,10-12)
12 1135 656 1500 1 BawwmTHOe npucnocobnexue (1-6,10,11)
13 0000 955 0801 2 llecturpaHHas ravika M8 (1-6,10-12)
14 1110 664 0501 1 3ybuatbivi ynop (1-11)
15 0000 664 0700 1 ¥Ynop (B)
16 9022 341 0960 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-M5 x 12
17 9214 320 0700 1 KoHTpraiika M5
18 9022 341 0980 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon I1S-M5 x 16

(1)iMSI361, (2)iMSi361-N, (3)IMSi361-Z, (4)iMSi361-W, (5)iMSi361-VW, (6)IMSi361-VWZiArctic,

(7)IMSI361IC-B, (8)IMSI361IC-Biz, (9)iIMSi361IC-BQ, (10)iMSi361iC-Q, (11)iMSI361iC-QiZ, (12)iMSI361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33

36



Wnnioctpauumsa M HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

213ET037 SC

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33
37



Wnnioctpauumsa M

HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

Ccbinka K

19
20
21
22
23

24
25
26

27
28

29
30
31
32
33

34
35

36
37
38
39

Kog apTukyna

1135 650 7750

1135 664 0501
1135 664 0500
9008 319 0960
9214 320 0700
1135 650 7700

1135 656 6600
9452 621 0140
9214 320 0700
1135 640 1704

1138 648 0400
1138 656 1500

1121 648 6610
1121 664 1000
1135 664 1001
9041 216 0630
1135 660 3000

1121 664 7301
1135 640 1702

9076 478 2996
1135 648 3800
1121 648 2200
1121 660 1000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

2T NN =

JEIE L L (L I = A A

= A A

LlenHon ynasnusatensb (12)

$19-26

3ybuatbivi ynop (12)

3ybuatbivi ynop (12)

BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskor M5 x 12 (12)
KoHTprarika M5 (12)

LlenHon ynasnusatensb (12)

424-26

Mmnb3a (12)

MpyxnHHOE cTonopHoe konbLo 5 x 0,8 (12)
KoHTprarika M5 (12)

Kpblwka LenHown 38€3g04ku (12)
411,20-28

Kpblwka LenHown 38€3g04ku (12)
3awmTHoe npucnocobnexue (12)

Ckonb3swas nnaHka (7-9)

BokoBow nnCT, BHyTpeHHu (7,8)

BokoBoW nUCT, BHYTPEeHHWI (9)

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoekon M4 x 8 (7-9)
Ynpyras 3axumHas wanba (7-9)

434

arika M4 (7-9)

Kpbiwka LuenHon 3B€3o4km (7-9)

412,36-38

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekor P4 x 12 (7-9)
3almnTHBIN WUTOK (7-9)

Koneco HaTskHOro yctporictea (7-9)
BapawkoBas ravka (7-9)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

36

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa

N

Mogorpesatenb

213ET042 SG

MS 361, MS 361 C

39

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa N

Mogorpesatenb

Ccbinka K

1

16
17
18
19

20

21

Kog apTukyna

1135 790 1702

1135 790 1700

1124 442 0400
0000 442 7000
1118 431 6700
9074 478 4435
9074 478 4475
1135 440 2200

0751 030 8950
0751 030 8963
1110 430 0202
1110 432 9200
0000 958 1406
1118 432 2200
1135 430 6000

1118 431 6600
1121 442 0402
1135 442 0401
1128 434 5101
1135 120 7700

1121 442 0402

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L (I UL (UL UL (I N (S G T NG N N N

= AN -

Tpyb4atas pykosaTka (4-6)
4 3i-i5

Tpy6uatas pykositka (4-6) (11.2007)
4 3i-i5

M3onaumoHHbIv wnadr 160 mm (4-6)
KoHTakTHas runb3a (C) (4-6)

LLtekepHoe rHe3ao (C) (4-6)

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon IS-P6 x 19 (4-6)
BWHT ¢ yumnuHapuyeckon ronoskoi 1IS-P6 x 21,5 (4-6)
lMpoBoa 4nsa coeamHeHust ¢ kopnycom (4-6)
49, 10

KabenbHbIi HakoHeuHUK A 4-1 (C) (4-6)
KabenbHbIi HakoHeuHuK 12-1 (C) (4-6)
BobikntovaTtenb octaHoBa (4-6)

HakoHeuHwk (4-6)

LLlan6a (4-6)

LLlecturpaHHas rarika M12 (4-6)
HarpeBaTtenbHblii anemeHT (4-6)

$5, 16

3abusHou wtudrt (C) (4-6)
M3onaumoHHbIv wnadr 35 mm (4-6)
M3onaumoHHbiv wnadr 110 mm (4-6)
HarpeBaTtenbHblli anemeHT (5,6)

} 16

TepmonnuTa (5,6)

$5

M3onaumoHHbIv wnaxr 35 mm (5,6)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

40

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa

@)

Komnnekt - KpyroBasi Tpybyatas pykoaTka

213ET038 SC

MS 361, MS 361 C

41

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @)

Komnnekt - KpyroBasi Tpybyatas pykoaTka

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1135 007 1007 1 iOMI'IJ'IeKT - Kpyrosas tpybuatas pykosTka (B) (1-6,10-11)
1-21
1 1135 790 3600 1 ipyrosaﬂ TpyG4uaTas pykosTtka (B) (1-6,10-11)
2,3
2 1 LWnaHr pykoatkm 360 mm (B,D) (1-6,10-11)
3 1 LWnaHr pykoatkm 190 mm (B,D) (1-6,10-11)
0000 791 2009 1 LWnaHr pykositku, gnam. 19 mm x 5 m (A,B) (1-6,10-11)
4 9074 478 4435 4 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 19 (B) (1-6,10-11)
5 9074 478 4675 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 32,5 (B) (1-6,10-11)
6 1128 791 5501 1 Yrnoson anemeHT (B) (1-6,10-11)
7 9307 021 0120 1 LWanba 5,3 (B) (1-6,10-11)
8 9022 371 1020 1 BwHT c umnuHgpuyeckoin ronoskon 1IS-M5 x 20 (B) (1-6,10-11)
9 1135 790 8301 1 AHTMBMOpaumoHHasa npyxwuHa (B) (1-6,10-11)
10 1124 890 3400 1 KombuHupoBaHHbIn kitod (B) (1-6,10-11)
1135 650 7750 1 UenHon ynasnusatens (B) (1-6,10-11)
$11-18
11 1135 650 7700 1 UenHon ynasnusatens (B) (1-6,10-11)
J12-14
12 1135 656 6600 1 Twnb3a (B) (1-6,10-11)
13 9452 621 0140 1 TpyxuHHOe cTonopHoe konbuo 5 x 0,8 (B) (1-6,10-11)
14 9214 320 0700 1 Kontpravika M5 (B) (1-6,10-11)
15 1135 664 0501 1 3ybuartbi ynop (B) (1-6,10-11)
16 1135 664 0500 1 3ybuartbi ynop (B) (1-6,10-11)
17 9008 319 0960 2 BwHT c wecTurpaHHon ronoskor M5 x 12 (B) (1-6,10-11)
18 9214 320 0700 2 Kontprarvika M5 (B) (1-6,10-11)

(1)iMSI361, (2)iMSi361-N, (3)IMSi361-Z, (4)iMSi361-W, (5)iMSi361-VW, (6)IMSi361-VWZiArctic,

(7)IMSI361IC-B, (8)IMSI361IC-Biz, (9)iIMSi361IC-BQ, (10)iMSi361iC-Q, (11)iMSI361iC-QiZ, (12)iMSI361-RZ

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33

42



Wnnioctpauumsa

@)

Komnnekt - KpyroBasi Tpybyatas pykoaTka

213ET038 SC

MS 361, MS 361 C

43

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @)

Komnnekt - KpyroBasi Tpybyatas pykoaTka

Ccbinka K Kog apTukyna

1135 640 1704

19 1138 648 0400
20 1138 656 1500

21 1121 648 6610

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Kpbiwka uenHon 3sésgoykm (B) (1-6,10-11)
4 11-14, 16 - 21

Kpbiwka uenHon 3sésgoykm (B) (1-6,10-11)
3awuTHoe npucnocobnenue (B) (1-6,10-11)

Ckonb3suwas nnaHka (B) (1-6,10-11)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

42

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa P NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

RIS

213ETO13 TG

MS 361, MS 361 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa P

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K Kog apTukyna

1121 890 1400

1 1129 890 3401
2 0812 370 1000

3 0000 890 2300

0000 890 2305
0000 891 0801
0000 792 9129
0000 792 9132
1110 893 4000

NOoO ok~ Ww

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L (L UL (. §

Komnnekt - IHCTpyMeHT

+ 1i-ia

KoMOUHMPOBaHHbIM raeyHbIin KoY
OtBépTka T27 x 120 x 70

OTBepTKa

OTBépTka MOXHO Nony4nTb ToNbKo B Bpasunuu
WHcTpymeHTanbHas cymka

3alUMTHBIN KOXYX Lenu

YanuHeHune 3awuTHOro Koxyxa uenu go 63 cm (B)
OnnnoBoYHbI kanubp (B)

(1)IMSI361, (2)IMSI361-N, (3)IMSI361-Z, (4)iIMSi361-W, (5)IMSI361-VW, (6)IMSI361-VWZiArctic,
(7)IMSI361iC-B, (8)IMSI361iC-Biz, (9)iIMSI361IC-BQ, (10)IMSi361iC-Q, (11)IMSI361IC-QiZ, (12)IMSi361-RZ

MS 361, MS 361 C

46

SCS 02-2011 3.33



